denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BhbIcIIero oOpaszoBanus «Ky3bacckuil rocy1apCTBEHHBIM TEXHUUECKUN
yauBepcuteT uMm. T.®D. 'opbaueBar»

YIIOBJIeTBOPEHHOCTI) Kave¢CTBOM OpraHm3alnmnn Oﬁpa30BaTeJIbHOF0 mpomecca
NEeJArOort4€CKUX 1 HAy4YHbIX paﬁoTHl/lKOB

21.03.02 3emaeycrpoiicTBo 1 Kagactpsol 02 KagacTp HeABHXKUMOCTH

1. OmKDmeOCI’I’Ib u OOCmVVZHOCI’nb qu)ODMCZMMM 00 opzaruzayuu

2.1. CootBerctBue uHpopmarmu o aestenpbHocTH Ky3['TY, pasmemnieHHoM
Ha OOIIEAOCTYMHBIX HWH(POPMAIMOHHBIX pPecypcax, COACPKAHUIO U TOPSIAKY
(bopme) pa3menieHuWs, YCTAaHOBJICHHBIM  3aKOHOJATEIBHBIMH W  WHBIMH
HOpPMAaTHUBHBIMU MPABOBBIMU akTaMu Poccuiickoit Denepannm:

- Ha qubOPMCZL;MOHHbZX CMeHOax 6 NOMeWEeHUU opcaHusayuu

- Ha ouyuanvHom caiime opeanuzayuu 8  UHpopmMayuoHHo-
meneKOMMYHUKAYuoHHou cemu « Mumepremy

2.2. Kak wacto BeI mocermiaere caiitT yauBepcuteTa?

pa3 & MecAl
0.0%

Kaasli AeHb
50,09




2.3. Cuuraere nu Bpl qocTaTouHO MOJNHON MH(MOPMALIUIO O AEATEIBHOCTH
Ky3I'TY, pazmeniennyto Ha opuiiaibHOM caiTe?

40,0%

2.4.  VYpoBrnerBopeHbl JU BBl 21eKTpoHHOW  MHPOPMAIUOHHOM
obpazoBarenbHol cpenoit Ky3['TY?

Ja, NoNHOCTEW yO0ENETEOPEH (-3)
20,0%

YacTMYHO yooBNeTEOREH (-3)
80,0%

2. Kompopmnocmo VCA08Ul, 8 KOMOPbIX ocyulecmeisiemcsl

0bpazosamelbHas 0essmelbHOCMb

3.1. TpaucnopTHasi JOCTYIMHOCTh (BO3MOXKHOCTH JI0€XaTh JO0 OpraHU3aIuu
Ha OOIIECTBEHHOM TPAHCIIOPTE, HATMYUE TTAPKOBKHU)

YacTWUHO yRoBNETBOPEH (-a)
10,0%

Ja, nonHOCTEI0 YAOBNETBOPEH (-a)
60,0%

3.2. OcHaieHHOCTh 00pa30BaTEIBHOTO MpoIiecca



HeT, He yaoeneTeopeH (-a)
40,0%
YacTYHo YO0BNETBOPEH (-8)
50,0%

3.3. Hannuure 1 NOHATHOCTh HABUTALIMKM BHYTPH OpraHU3alun

Ja, nonHoCcTe Y40BMETEOPEH (-a)
20,0%

34, MaTepI/IaJIBHO-TeXHI/I‘IeCKOG OCHAalICHUC y‘IG6HBIX ay,HI/ITOpI/Iﬁ

HeT, He yaoeneTeopeH (-a)
60,0%

3.5. Hanuuue n JOCTYITHOCTb CAHUTAPHO-TUTUCHUYCCKHX MOMEILICHUMN

HeT, He yaoBneTBOpeH (-a)
200%
Ja, NONHOCTLIO YA0BNETBOPEH (-a)
40,0%
YacTMYHO ya0BNeTeOpeH (-a)
40,0%

3.6. CaHnTapHO€ COCTOSIHUE MOMEIIEHNI OpTraHU3aLH

YacTHUHO YA0BNETEOPEH (-3)
80,0%

YacTHuHO yLOBNETBOPEH (-3)
40,0%




a)

HeT, He yOoBMNeTBOPeH (-
20

YacTHUHO YLOBNETBOPEH (-3)
40,0%

N3, nonHocTeio YO0BNETEOPEH (-3)
40,0%

3.7. YcnoBusi opraHm3anuy TpyAa Ha Kadeape U OCHAMICHHOCTh Padodyero
MecTa

HET, He YO0BNETBOPEH (-3)
20,0%

YacTHYHO YA0BNETEOPEH (-a)
10,0%

Ja, NonHocTeo ya0BNeTEopeH (-a)
40,0%

3. llokazamenu, xapakmepusyrouiue 00wl Kpumepuu
«Yooenemeopennocmo venosusamu eoeHuss 0esmeibHoCmu Op2aHU3AUUN Y

3.1. YnoBnerBopeHbl 1M BBl BO3MOXKHOCTSIMH, KOTOPBIE NPENOCTABISIET
YHHUBEPCUTET JIJIs1 TIOBBIIIICHNUS KB (pUKAIIN?

[a, NoNHOCTEH YAOBNETBOPEH (-3)
40,0%

YaCTHdHO YA0BNETEOPEH (-3)
50,0%

3.2. YnosneTrBopeHsl Ju Bl mporeccom opranmzanuu o0pa3oBaTEIbHOTO
npouecca B Kys['TY?



Her, He ta)

UYaeTiHo (a)
80,0%

3.3. YnoBnerBopeHbl i Bbl MHGOPMHUPOBAHHOCTHIO OO0 HM3MEHEHUSX B
ydyeOHOM Tporiecce?

YacTUdHo yaoeneTeopeH (-a)
100,0%

3.4. Y ioBneTBOpeHb! Ju Bbl OTHOIIEHHEM CO CTOPOHBI HEMOCPEACTBEHHOTO
pykoBojcTBa K Bam?

J[a, nonHocTel yaoBNeTBOPEH (-a)
10.0%

YacTWYHO YA0BNETEOPEH (-a)
60,0%

3.5. YpoBneTBopeHbl 1M Bbl yyacTheM B MNPUHITHUU PELICHUN CBOETO
CTPYKTYpPHOTO MOJIpa3iesICHUs?

Ja, NonHocTho YA0BNETBOPEH (-a)
20,0%

YacTwuHo yAoBNeTBOPEH (-3)
80.0%




